

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Географія)»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за предметною спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія)  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка,  
яка впроваджується на географічному факультеті  
Львівського національного університету імені Івана Франка

Українська школа потребує зміцнення свого кадрового потенціалу новим поколінням фахівців, які добре володіли б сучасними технологіями навчання, розуміли б провідні тенденції розвитку шкільної освіти в світі та реальні територіально-політичні, демографічні та соціально-економічні виклики, які постали перед Україною на цьому етапі розвитку. Тому підготовка вчителів для української школи і надалі буде залишатися стратегічним пріоритетом закладів вищої освіти. Це безпосередньо стосується учителів географії, які покликані не лише розкривати учням середньої школи основи географічних знань, але й проводити важливу просвітницьку роботу щодо роз'яснення всіх передумов формування державної території України, її кордонів, особливостей проведення адміністративно-територіальної реформи, раціонального використання природних ресурсів в процесі економічного розвитку та гармонізації міжрегіональних взаємин в державі.

Розроблена на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія)» магістерського рівня вищої освіти є добре збалансованою за основними компонентами: навчальними дисциплінами, практиками, кваліфікаційною роботою. У підготовці майбутніх фахівців важливу роль відведено науково-педагогічній складовій та реалізації міждисциплінарного підходу в навчанні географії. Освітньо-професійна програма є практично орієнтованою, що забезпечується проходженням практик у школах, гімназіях та ліцеях з використанням інноваційних технологій та методів у педагогічній

роботі. Практична спрямованість програми забезпечується наявністю спеціалізованих кабінетів та лабораторії методики навчання географії та економіки в загальноосвітній школі.

Унікальність цієї освітньо-професійної програми полягає у впровадженні в структуру всіх освітніх компонентів україноцентрованого принципу, що є цілком обґрунтованим підходом, адже визначається реальними потребами підготовки українських вчителів в сучасних умовах. А наявність добре продуманої сукупності навчальних курсів за вибором дає змогу всім студентам реалізувати свою індивідуальну траєкторію навчання.

Науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітньо-професійну програму, відповідають структурі освітніх компонент та мають необхідний рівень педагогічної, професійної компетентності та практичної діяльності. Викладання усіх навчальних дисциплін, проходження виробничих практик забезпечується відповідною навчально-методичною літературою, підготовленою викладачами Львівського національного університету імені Івана Франка або інших провідних фахівців освітніх чи наукових закладів України.

Отже, розроблена на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія)» магістерського рівня вищої освіти є актуальною, змістовною, повною мірою відповідає всім вимогам щодо якості освіти у вищій школі, а тому має всі підстави для впровадження в навчальний процес з підготовки фахівців відповідного профілю.

Доктор географічних наук, професор, завідувач  
кафедри географії України та регіоналістики  
Чернівецького національного університету  
імені Юрія Федьковича

І. І. Костащук

Підпис *Костащук І.І.* засвідчую  
Начальник відділу кадрів Чернівецького  
національного університету  
імені Юрія Федьковича  
"21" 07 2007 р.

